

150套房源供103户居民选择 火车站北广场居民置换南广场现房啦



淄博12月28日讯 今天早上8点,淄博火车站北广场车站街道安乐街片区、红卫电机厂片区产权调换南广场房屋选房工作在原南广场建设指挥部内正式启动,103户居民来到现场抓阄选房。

“60平方米的房子,不用贴钱,就能换一套90平方米的新房,开心!”当天,红卫电机厂一名退休职工难掩兴奋之情。

据悉,火车站北广场动迁工作启动后,有居民向征迁工

作组提出想选择现房搬迁。本着为群众解决实际问题的原则,车站街道梳理了火车站南广场现有房源150套供居民选择。火车站北广场(车站片区)第一批次动迁区域共103户居民选择南广场现房,其中选择90平方米房屋的59户,有90套房源可供选择,选择105平方米房屋的44户,有60套房源可供选择,每套房屋均配备地下停车位、储藏室。

现场,记者看到选房工作有序进行,工作人员指引103户居民根据签约顺序号分时段、分户型开展两轮集中抓阄,确定房屋选定顺序号后有序对房屋、车位进行选择,选定结果现场公示,并且现场全程录像,记录每户居



居民选择心仪的房子。

民选房情况,确保了选房过程公平、公正、公开、透明。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 高飞

接个理赔退款电话 一女子损失22万元

淄博12月28日讯 等快递时接到了“客服”打来的电话,被告知包裹丢了要理赔,此时可要小心了。这不,张店女子小崔因轻信理赔电话,被骗22万余元。

12月27日下午3点左右,小崔接到一个陌生电话,对方自称是韵达快递赔付中心,说小崔有个快递丢了,现对其进行赔付。

小崔查看了自己的购物订单,确实有一个快递迟迟未更新。紧接着,“客服”告诉小崔,丢失商品价值148元,快递公司将会赔偿其248元。小崔表示同意,并添加了所谓的理赔专员的微信。“理赔专员”先是让小崔扫码领取了500元的备用金,留下248元,剩余的252元退给“理赔专员”。小崔照做了,可转账后页面却一直关闭不了。“理赔专员”又让小崔转账10万元,并说只有这样才能关闭页面。小崔操作后还是失败,“理赔专员”又让小崔从还呗小程序中领取27600元,并称这个钱不是小崔自己借的,而是他们提前下发给她的。半信半疑的小崔又将领取的27600元转给了对方,可页面仍然显示关闭失败。对方再次让小崔转账10万元,小崔照做后情况依然没变。她感觉不对劲,立即拨打了报警电话。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

幸运购彩者中得顶呱刮奖金10万元

12月16日,一名幸运的小伙子到潍坊市体彩中心领走了顶呱刮“粉橙蓝”10万元的奖金。

领奖时,这名健谈的小伙子小鸣(化名)很快就打开了话匣子,跟工作人员聊起了他的买彩经历。作为体彩的忠实购彩者,小鸣年纪不大但彩龄很长,“我打上大学那会儿就开始买彩票,不过那个时候还是学生,挺穷,手里没什么闲钱,只能偶尔去体彩站刮两张顶呱刮

过过瘾,不过我运气还不错,中过不少小奖,慢慢地就养成买彩的习惯了,到现在坚持了七八年了。”

12月15日中午,小鸣吃完午饭,打算找个地方稍微休息一下就回去上班,体彩站自然是他的首选。小鸣走进了常去的体彩站,要了一本顶呱刮开始刮。回忆起当时的刮票经历,小鸣兴奋地说:“我刮票也不挑,当时看着那本橙色的票面挺漂亮,在柜台上随便拿了一本,前面几张没

中,倒数第二张的时候刮出来了奖金10万元,以前我还想过要是我中了大奖要冷静啊淡定啥的,可是真中大奖的时候根本控制不住,心一直怦怦跳,等跟销售员确认中奖后拿着中奖票就跑了。”

领奖时,小鸣满面笑容地说:“马上过年了,这就收到了顶呱刮送给我的大红包,太开心了,以后会继续买彩票,做公益,争取每年都来领红包。”

晨远



中奖彩票



一氧化碳中毒有哪些表现?

一氧化碳中毒有急性和慢性之分,通常说的一氧化碳中毒多指急性一氧化碳中毒。其症状、表现与中毒程度、患者既往健康状况以及中毒时活动状况有关。

预防一氧化碳中毒



如何预防一氧化碳中毒?

- 1.注意通风,每天开窗换气不少于两次;
- 2.对取暖用的煤炉要装好烟囱,并保持烟囱结构严密和通风良好,防止漏烟、倒烟,睡觉前一定要检查火炉是否封好;
- 3.烧火炕的居民一定要等到煤炭完全燃尽之后再入睡,同时要保持炉灶和火炕的通风;
- 4.在有条件的情况下,安装煤气报警器。

引发一氧化碳中毒因素有哪些?

- 1.燃气热水器安装、使用不当,容易导致一氧化碳中毒;
- 2.燃油和燃气暖气;炭火,如炭火锅、炭火盆;燃气灶,如煤气灶、液化石油气灶、天然气灶;内燃机,如汽车发动机、发电机等;
- 3.长时间待在车里、居室内吃炭火锅都易导致一氧化碳中毒。

一氧化碳中毒患者救治牢记“时间就是生命”

- 1.患者脱离中毒气体的时间越快越好;
- 2.保持患者气道通畅,有效改善缺氧越早越好;
- 3.尽量让患者保持静止不动,越静越好。

讲文明树新风 公益广告

中国光大银行淄博博山支行《金融许可证》 注销终止营业公告

尊敬的客户:
经中国银保监会淄博监管分局批准,2021年12月20日中国光大银行股份有限公司淄博博山支行《金融许可证》注销,停止吸收存款,终止营业。
博山支行《金融许可证》(流水号00602669)信息如下:
机构名称:中国光大银行股份有限公司淄博博山支行
简称:中国光大银行淄博博山支行
英文名称:China Everbright Bank Company Limited Zibo Boshan Branch Co., Ltd
住所:淄博市博山区中心路50号
批准成立日期:2015年9月16日
发证日期:2015年9月18日

机构编码: B0007S337030006
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
博山支行所有账务迁至中国光大银行淄博分行营业部,地址为淄博市张店区柳泉路107号国贸大厦A座,联系电话:0533-3166331 3166332,由此给广大客户造成的不便,深表歉意,敬请谅解。
特此公告
中国光大银行股份有限公司淄博分行
2021年12月28日

出租公告

出租世纪花园临街商铺,紧邻祥瑞园小学世纪花园校区,面积为14-150平方米,共计11间。另有500-600平米超市同步招租,租金面议。

有意者请联系 13011602436 徐女士